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Ata da 148* (Centésima quadragésima oitava) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) 

Legislatura/2021-2024 
Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três (11/05/2023), às 19h50m, reuniram-se na 

Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil dos 
Santos, o 1º (primeiro) Secretário Cosme Rochão da Conceição, o 2º (segundo) Secretário Rogério Santos 
da Silva e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos Santos, Heraldo Oliveira Chagas, 
José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano Batista de Andrade. Havendo quorum 
legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou 
a todos e pediu que o primeiro secretário fizesse a chamada dos vereadores e consequentemente solicitou 

que um funcionário do Poder Legislativo fizesse a leitura da Ata da 146º (centésima quadragésima sexta) 
sessão, que após ser lida foi discutida e aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Dando 
continuidade, o presidente solicitou que fizesse a leitura das matérias e a inscrição dos vercadores. Projeto 
de Lei nº 007/2023 “Dispde sobre a revisdo geral anual dos vencimentos dos servidores efetivos do 

Legislativo Municipal de Pinhdo e dá outras providéncias’; Requerimento nº 005/2023 “solicita ao 
Presidente desta Casa Legislativa que envie um convite ao Ilmo. Sr. Robério Batista dos Santos, 
Presidente do Sindicato dos Condutores de Ambulincia de Sergipe — SINDCONAM-SE, para fazer 
explanagdo sobre regulamentagio da profissdo, inser¢ao do condutor de ambuldncia como profissional 

oriundo da drea de saude; Requerimento nº 006/2023 gue “coloca em votação em regime de urgéncia 

urgentissima o Projeto de Lei nº 007/2023”. Moção de pesar nº 003/2023 que externa pesar pelo 

Jfalecimento da Srº. Margarida Pereira. Em seguida, o Presidente encaminhou as matérias para Ordem do 
Dia e passou a palavra ao vereador Rogério dos Santos Silva, o qual falou do requerimento da sua autoria e 
a importancia da proposta, como também deu apoio ao projeto em debate. Não havendo oradores para o 
expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA — Em única discusséo e votacio 
- Requerimentos nº 005 e 006/2023 - Aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Em 
primeira discussiio e votagdo- Projeto de Lei nº 007/2023 - Aprovado por unanimidade dos vereadores 
presentes. Em única discussio e votação - Mogdo de Pesar nº 003/2023 - Aprovada por unanimidade 
dos vereadores presentes. EXPLICACAQ PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Cosme 
Rochão, que falou do voto favoravel ao projeto e recordou da sua luta por melhorias para os funcionarios, 
comentou sobre projeto do piso salarial do magistério e externou sentimentos a familia enlutada onde 
enfatizou o legado deixado pela homenageada. Elson Fernande também elogiou o Projeto em pauta e falou 
da importancia do trabalho dos funciondrios da Casa Legislativa; relatou um pouco sobre a homenageada a 
qual teve a satisfação de conviver mais préximo com a familia e finalizou falando da propositura de 
Rogério e a necessidade da aprendizagem seja em qualquer drea ou setor. Fabiano se posicionou a favor das 
matérias, parabenizou a gestdo pelos trabalhos de recuperagio na estrada da Rajas, disse que continua 
fiscalizando as obras no municipio, felicitou a Secretaria de Saúde pela parceria com empresa especializada 
na realizagdo de exames e por fim fez elogios a comunidade catolica pela missa do dia das mies. Heraldo 
Chagas clogiou o trabalho dos funcionrios da Camara, discursou sobre a moção de pesar e falou da sua 
amizade com a familia onde prestou condoléncias a todos ¢ por fim comunicou que iria se ausentar na 
sessdo seguinte. José Allysson Bispo explanou sobre o abastecimento de dgua de alguns povoados e 
informou que em conversa com Secretdrio de Agricultura, soube que um dos caminhdes está quebrado, mas 
em breve estard abastecendo de principio o Assentamento Vaza Barris. O vereador relatou sobre outros 
transportes que também estão danificados e sugeriu que a gestão dé prioridade ao caminhão pipa pequeno 
para auxiliar no abastecimento. Dando continuidade, informou que em didlogo com representantes da Deso, 
nunca houve a situagio das carretas chegarem vazias, que os canos da antiga adutora continuam do mesmo 
jeito e fez a leitura do oficio entregue pessoalmente na empresa citada. Klebson deu destaque ao projeto de 
Lei em discussdo, falou da homenageada na moção de pesar de sua autoria onde agradeceu pela votação, 
enalteceu o discurso de Allysson e relatou uma situação de necessidade de transporte para um municipe que 
estava enfermo, porém, houve uma certa negligéncia e reivindicou sobre reclamagdes de populares quanto 
ao atendimento feito pela Secretaria de transportes. Allysson sugeriu a palavra ¢ questionou a Klebson



GE 
X 

EZ 
ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 
como está a situação do posto de saúde do Pov. Lagoas. Klebson respondeu que o órgão ainda não foi 
aberto ao público. Allysson concluiu falando da importância da conclusão da obra independentemente da 
gestdo que ela foi iniciada. Luciano parabenizou a Administração pela reestruturação da estrada do 
Povoado Rajas, agradeceu ao doador do terreno, falou da parceria da Secretaria de Saúde com a empresa de 
exames, e referente ao posto do Povoado Lagoas, disse que houve problemas, mas que a gestão irá reformar 
o posto da Rajas e consequentemente o da Lagoas. Luciano garantiu que dificilmente a Secretaria de 
transportes deixa de atender às solicitações. Sobre os carros, relatou que estão sendo tomadas as 
providências e informou que já foi solicitado outros pipas para o município. Rogério agradeceu pela 
aprovação do requerimento, parabenizou Klebson pela moção e prestou solidariedade à família, passou 
algumas informações após conversas com o Secretário de Agricultura em relação aos pipas, parabenizou o 
vice-prefeito pelo aniversário e elogiou a postura de Allysson por buscar informações na Deso. Edson falou 
do trabalho conjunto entre a administração e secretários para o bem da população, e quanto a reclamação de 
Klebson, expôs como acontece as questões de itinerário, mas que jamais houve a negatividade em atender a 
população e os carros em questão estavam a serviço da clínica, enfermeiros, e o chamado para urgência é 
através do contato telefônico que sempre disponibilizam para a população. Sobre o posto do Pov. Lagoas, 
Edson falou que por motivos de instalações inacabadas, não atende na comunidade, mas tem um transporte 
para transportar os maoradores até a cidade no dia de atendimento para a população do povoado. Não 
havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão, marcando outra para logo em 
seguida, Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 1:28m 

Pinhão/SE, 11 de maio de 2023. 
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